



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presenciais – 2017/2

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29/RIFB, DE 08 DE AGOSTO DE 2017

### SELEÇÃO 2017/2 CHAMADA PÚBLICA PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PRESENCIAL

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação do Edital Nº 29/CGAM/IFB de 08 de agosto de 2017 (Chamada Pública para Ingresso no Curso de Formação Inicial e Continuada Presencial)**.

#### 1. ONDE SE LÊ:

#### 3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE MATRÍCULA

##### 3.1 O processo de matrícula seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Período de realização de matrícula presencial	16 e 17/08/2017 das 8:30 às 12:00 e das 13:00 às 19:30

#### 2. LEIA-SE:

#### 3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE MATRÍCULA

##### 3.1 O processo de matrícula seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	1.DATAS
Período de realização de matrícula presencial	16, 17 e 21/08/2017 das 09h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00.

Brasília, 18 de agosto de 2017

*Original Assinado*  
**RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**  
Diretor Geral do *Campus* Gama  
Portaria IFB nº 296 de 12 de fevereiro de 2016